



新聞稿

金發局發表 2020/21 年報

香港，2021年7月19日 - 香港金融發展局（金發局）今日發表第八份年報，回顧財政年度二零二零年四月至二零二一年三月期間的工作。

金發局主席李律仁先生表示：「本年報僅載列金發局於 2020/21 年度所完成的部分主要工作，至於各位董事、委員會及工作小組成員一直以來所給予的寶貴領導及建議，實在不能盡錄。」

本年度金發局共發表九份研究報告及其他刊物，提出相關政策建議以提升香港作為國際金融中心的地位，主題範圍廣泛，包括香港與粵港澳大灣區的聯通及其離岸人民幣業務；香港成為環境、社會及管治的區域樞紐的發展策略；發展家族辦公室業務；拓展 A 股市場聯通渠道；探討央行數字貨幣以及集團稅務虧損寬免機制等。

市場推廣工作方面，除了舉辦和參與 47 項本地、地區及國際活動外，金發局亦召開了 38 次外展會議，聯繫業界由香港擴闊至內地和海外；同時透過電子渠道及社交媒體加強與本地及世界各地持份者的聯繫，本年度社交媒體平台的追隨者數量和網站的瀏覽人次均大幅上升。

就人才發展而言，金發局管理首個專為金融服務業創造就業機會而設的計劃，創造 1,500 份工作職位，其中逾 90%的職位已成功填補，惠及約 750 名合資格僱主。除廣受好評的「業界人士講座系列」及年度旗艦活動「就業資訊日」外，金發局擴大其「人才拓展計劃」，為參與的大專院校學生提供機會觀摩高層管理人員，親身體驗金融業界領袖的工作。

金發局行政總監區景麟博士表示：「雖然疫情為商業活動和社交互動帶來強烈衝擊，全球社會經濟環境亦不斷變化，但金發局迅速應對這些挑戰。我



們會進一步加強研究、市場推廣和人才發展的工作，以保持香港作為全球金融中心的獨特優勢。」

金發局 2020/21 年報可在金發局網頁（www.fsdc.org.hk/zh）下載。

關於金發局

金發局於 2013 年由香港特別行政區政府成立，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融服務業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局在 2018 年 9 月註冊成為擔保有限公司，使其在研究、市場推廣和培育人才等方面能更靈活地履行其職能。

關注我們的社交媒體以了解最新的金發局和行業資訊：[領英](#)、[推特](#)及 [YouTube](#)

- 完 -